
愛知学泉短期大学 卒業時アンケート 集計結果 (学科別) R6.3/1 

令和 5(2023)年度 実施  [1/10] 

基礎情報 

■ 食栄 ■ 幼教 ■ 生デ ■ 全体

回答数 72 59 138 269

在籍数 80 60 158 298

■ 回答率 90.0% 98.3% 87.3% 90.3%
 

【アンケート対象】 

令和 6 年１月に在籍する２学生 
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Ｑ１－１ 「真心・努力・奉仕・感謝」の四大精神を意識した行動ができましたか。 

食栄 幼教 生デ 全体

■ できた 43.1% 23.7% 36.2% 35.3%

■ まあまあできた 48.6% 69.5% 63.0% 60.6%

■ あまりできなかった 8.3% 6.8% 0.7% 4.1%

■ できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Ｑ１－２ 文章理解・コミュニケーションスキル・情報処理スキル等教養が身についたと思いますか。 

食栄 幼教 生デ 全体

■ できた 59.7% 27.1% 42.8% 43.9%

■ まあまあできた 33.3% 62.7% 52.2% 49.4%

■ あまりできなかった 6.9% 10.2% 5.1% 6.7%

■ できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Ｑ１－３ 職業に関する基礎的・体系的な専門知識が・技能が身につきましたか。 

食栄 幼教 生デ 全体

■ できた 56.9% 49.2% 33.3% 43.1%

■ まあまあできた 37.5% 49.2% 55.1% 49.1%

■ あまりできなかった 5.6% 1.7% 11.6% 7.8%

■ できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Ｑ１－４ 知識・技能の獲得・活用・課題解決の各学力（pisa 型学力）が身につきましたか。 

食栄 幼教 生デ 全体

■ できた 47.2% 22.0% 29.0% 32.3%

■ まあまあできた 44.4% 66.1% 61.6% 58.0%

■ あまりできなかった 8.3% 11.9% 9.4% 9.7%

■ できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Ｑ１－５ 社会人基礎力を意識して行動し、身につけることができましたか。 

食栄 幼教 生デ 全体

■ できた 52.8% 25.4% 36.2% 38.3%

■ まあまあできた 40.3% 67.8% 60.9% 56.9%

■ あまりできなかった 6.9% 6.8% 2.9% 4.8%

■ できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Ｑ１－６ 自己の潜在能力を開発して、職場と地域の課題を解決できる自信を付けることができましたか。 

食栄 幼教 生デ 全体

■ できた 58.3% 20.3% 29.0% 34.9%

■ まあまあできた 36.1% 66.1% 58.0% 53.9%

■ あまりできなかった 5.6% 11.9% 12.3% 10.4%

■ できなかった 0.0% 1.7% 0.7% 0.7%
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Ｑ２ 学修に対する成績評価は満足できるものでしたか。 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 満足 41.7% 16.9% 37.0% 33.8%

■ まあまあ満足 51.4% 74.6% 58.0% 59.9%

■ やや不満 6.9% 6.8% 4.3% 5.6%

■ 不満 0.0% 1.7% 0.7% 0.7%
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Ｑ３ ２年間の学修が就職活動に有用でしたか。 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 有用である 41.7% 42.4% 31.9% 36.8%

■ まあまあ有用である 50.0% 49.2% 48.6% 49.1%

■ あまり有用でない 8.3% 8.5% 17.4% 13.0%

■ 有用でない 0.0% 0.0% 2.2% 1.1%
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Ｑ４ 就職活動は、自ら進んで活動（行動）できましたか。 

食栄 幼教 生デ 全体

■ できた 61.1% 49.2% 42.8% 49.1%

■ まあまあできた 31.9% 37.3% 37.0% 35.7%

■ あまりできなかった 6.9% 10.2% 13.0% 10.8%

■ できなかった 0.0% 3.4% 7.2% 4.5%
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Ｑ５ 卒業に向けて入学時の目標が達成できましたか。 

食栄 幼教 生デ 全体

■ できた 45.8% 30.5% 31.9% 35.3%

■ まあまあできた 48.6% 59.3% 52.9% 53.2%

■ あまりできなかった 5.6% 5.1% 13.0% 9.3%

■ できなかった 0.0% 5.1% 2.2% 2.2%
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Ｑ６ 在学期間を振り返って成長できましたか。 

食栄 幼教 生デ 全体

■ できた 59.7% 49.2% 45.7% 50.2%

■ まあまあできた 38.9% 45.8% 47.1% 44.6%

■ あまりできなかった 1.4% 5.1% 7.2% 5.2%

■ できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Ｑ７ 授業以外で時間をかけたことは何ですか。（複数選択可） 

■ 食栄 ■ 幼教 ■ 生デ ■ 全体

クラブ・サークル、

学生会活動
2.8% 0.0% 8.7% 5.2%

ボランティア活動 11.1% 3.4% 3.6% 5.6%

スポーツ 1.4% 1.7% 5.1% 3.3%

友人との交流 63.9% 74.6% 72.5% 70.6%

趣味 63.9% 66.1% 60.1% 62.5%

語学の勉強 4.2% 0.0% 10.9% 6.7%

資格取得の勉強 19.4% 11.9% 12.3% 14.1%

就職の準備 30.6% 39.0% 29.7% 32.0%

アルバイト 75.0% 83.1% 73.9% 76.2%

その他 2.8% 3.4% 0.7% 1.9%
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Ｑ８ 授業以外の時間で過ごしたキャンパス内の場所はどこですか。（複数選択可） 

■ 食栄 ■ 幼教 ■ 生デ ■ 全体

一般教室 45.8% 64.4% 16.7% 34.9%

実習室・実験室 4.2% 1.7% 5.1% 4.1%

情報教室 8.3% 3.4% 6.5% 6.3%

図書館 8.3% 30.5% 25.4% 21.9%

学生食堂 54.2% 42.4% 44.9% 46.8%

ラウンジ 63.9% 32.2% 68.8% 59.5%

保健室・学生相談室 4.2% 1.7% 2.2% 2.6%

中庭 5.6% 5.1% 7.2% 6.3%

クラブ・サークル室 1.4% 0.0% 4.3% 2.6%

その他 2.8% 5.1% 5.8% 4.8%
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Ｑ９ 本学の学生生活で満足したこと・ものは何ですか。（複数選択可） 

■ 食栄 ■ 幼教 ■ 生デ ■ 全体

本学の雰囲気 44.4% 45.8% 38.4% 41.6%

先生の存在 45.8% 42.4% 38.4% 41.3%

事務の窓口対応 18.1% 5.1% 5.8% 8.9%

授業内容 20.8% 8.5% 29.7% 22.7%

友人の存在 66.7% 79.7% 70.3% 71.4%

クラブ・サークル、

学生会活動
4.2% 1.7% 4.3% 3.7%

教育施設

（図書館・情報教室など）
5.6% 11.9% 8.7% 8.6%

学生食堂・ラウンジ 19.4% 37.3% 24.6% 26.0%

運動施設・クラブ室 4.2% 10.2% 1.4% 4.1%

保健室・学生相談室 5.6% 5.1% 1.4% 3.3%

その他 1.4% 1.7% 0.0% 0.7%
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Ｑ１０ 本学内でよく昼食を食べた場所はどこですか。 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 学生食堂 52.8% 13.6% 52.2% 43.9%

■ ラウンジ 11.1% 0.0% 26.1% 16.4%

■ 教室 31.9% 78.0% 13.0% 32.3%

■ エレベーターホール 2.8% 6.8% 5.8% 5.2%

■ 中庭 0.0% 0.0% 1.4% 0.7%

■ いつも場所がなく

探していた
1.4% 0.0% 1.4% 1.1%

■ その他 0.0% 1.7% 0.0% 0.4%
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Ｑ１１－１ 次のサービス・設備について、もっと充実させた方が良いですか。【図書館】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 思う 13.9% 5.1% 9.4% 9.7%

■ おおむね思う 16.7% 20.3% 18.1% 18.2%

■ どちらとも言えない 45.8% 25.4% 39.1% 37.9%

■ あまり思わない 12.5% 33.9% 16.7% 19.3%

■ 思わない 11.1% 15.3% 16.7% 14.9%
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食栄

幼教

生デ

全体

Ｑ１１－２ 次のサービス・設備について、もっと充実させた方が良いですか。【図書館の開館時間の延長】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 思う 12.5% 11.9% 5.8% 8.9%

■ おおむね思う 12.5% 13.6% 8.7% 10.8%

■ どちらとも言えない 33.3% 22.0% 40.6% 34.6%

■ あまり思わない 15.3% 25.4% 17.4% 18.6%

■ 思わない 26.4% 27.1% 27.5% 27.1%
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Ｑ１１－３ 次のサービス・設備について、もっと充実させた方が良いですか。【学生食堂】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 思う 36.1% 18.6% 26.8% 27.5%

■ おおむね思う 29.2% 28.8% 29.7% 29.4%

■ どちらとも言えない 16.7% 27.1% 27.5% 24.5%

■ あまり思わない 6.9% 15.3% 8.7% 9.7%

■ 思わない 11.1% 10.2% 7.2% 8.9%
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Ｑ１１－４ 次のサービス・設備について、もっと充実させた方が良いですか。【ラウンジ】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 思う 38.9% 10.2% 33.3% 29.7%

■ おおむね思う 26.4% 22.0% 26.8% 25.7%

■ どちらとも言えない 12.5% 30.5% 25.4% 23.0%

■ あまり思わない 9.7% 13.6% 5.1% 8.2%

■ 思わない 12.5% 23.7% 9.4% 13.4%
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Ｑ１１－５ 次のサービス・設備について、もっと充実させた方が良いですか。【購買】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 思う 38.9% 37.3% 31.9% 34.9%

■ おおむね思う 29.2% 23.7% 30.4% 28.6%

■ どちらとも言えない 12.5% 18.6% 23.9% 19.7%

■ あまり思わない 11.1% 8.5% 5.8% 7.8%

■ 思わない 8.3% 11.9% 8.0% 8.9%
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Ｑ１１－６ 次のサービス・設備について、もっと充実させた方が良いですか。【スクールバスの増便】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 思う 56.9% 47.5% 51.4% 52.0%

■ おおむね思う 23.6% 23.7% 15.2% 19.3%

■ どちらとも言えない 12.5% 10.2% 18.8% 15.2%

■ あまり思わない 1.4% 3.4% 7.2% 4.8%

■ 思わない 5.6% 15.3% 7.2% 8.6%
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Ｑ１１－７ 次のサービス・設備について、もっと充実させた方が良いですか。【Wi-Fi 環境】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 思う 43.1% 42.4% 34.1% 38.3%

■ おおむね思う 12.5% 22.0% 26.8% 21.9%

■ どちらとも言えない 22.2% 13.6% 21.0% 19.7%

■ あまり思わない 8.3% 6.8% 10.1% 8.9%

■ 思わない 13.9% 15.3% 8.0% 11.2%
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Ｑ１１－８ 次のサービス・設備について、もっと充実させた方が良いですか。【運動施設（体育館、テニスコートなど）】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 思う 16.7% 10.2% 8.0% 10.8%

■ おおむね思う 25.0% 11.9% 8.0% 13.4%

■ どちらとも言えない 27.8% 33.9% 46.4% 38.7%

■ あまり思わない 8.3% 18.6% 17.4% 15.2%

■ 思わない 22.2% 25.4% 20.3% 21.9%
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Ｑ１１－９ 次のサービス・設備について、もっと充実させた方が良いですか。【クラブ・サークル】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 思う 25.0% 10.2% 13.8% 16.0%

■ おおむね思う 15.3% 6.8% 13.8% 12.6%

■ どちらとも言えない 31.9% 35.6% 37.7% 35.7%

■ あまり思わない 4.2% 10.2% 11.6% 9.3%

■ 思わない 23.6% 37.3% 23.2% 26.4%
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Ｑ１１－１０ 次のサービス・設備について、もっと充実させた方が良いですか。【クラブ室】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 思う 16.7% 3.4% 6.5% 8.6%

■ おおむね思う 13.9% 3.4% 9.4% 9.3%

■ どちらとも言えない 37.5% 37.3% 46.4% 42.0%

■ あまり思わない 5.6% 15.3% 8.7% 9.3%

■ 思わない 26.4% 40.7% 29.0% 30.9%
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Ｑ１１－１１ 次のサービス・設備について、もっと充実させた方が良いですか。【情報教室のＰＣの台数】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 思う 20.8% 1.7% 12.3% 12.3%

■ おおむね思う 12.5% 10.2% 19.6% 15.6%

■ どちらとも言えない 27.8% 27.1% 34.1% 30.9%

■ あまり思わない 19.4% 20.3% 14.5% 17.1%

■ 思わない 19.4% 40.7% 19.6% 24.2%
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Ｑ１１－１２ 次のサービス・設備について、もっと充実させた方が良いですか。【情報教室のインターネットへの接続速度】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 思う 29.2% 18.6% 20.3% 22.3%

■ おおむね思う 18.1% 25.4% 26.8% 24.2%

■ どちらとも言えない 20.8% 18.6% 26.8% 23.4%

■ あまり思わない 15.3% 11.9% 15.9% 14.9%

■ 思わない 16.7% 25.4% 10.1% 15.2%
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Ｑ１１－１３ 次のサービス・設備について、もっと充実させた方が良いですか。【学生相談室・スクールカウンセリング】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 思う 15.3% 1.7% 5.8% 7.4%

■ おおむね思う 9.7% 8.5% 8.0% 8.6%

■ どちらとも言えない 38.9% 37.3% 47.8% 43.1%

■ あまり思わない 13.9% 11.9% 17.4% 15.2%

■ 思わない 22.2% 40.7% 21.0% 25.7%
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Ｑ１２－１ 次のことについて、行っていましたか。【キャンパス内で挨拶をしていた。】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 行っていた 22.2% 20.3% 13.8% 17.5%

■ おおむね行っていた 37.5% 33.9% 41.3% 38.7%

■ どちらとも言えない 30.6% 32.2% 29.7% 30.5%

■ あまり行わなかった 6.9% 11.9% 12.3% 10.8%

■ 行わなかった 2.8% 1.7% 2.9% 2.6%
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Ｑ１２－２ 次のことについて、行っていましたか。【教室にごみを残さないようにしていた。】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 行っていた 62.5% 47.5% 58.7% 57.2%

■ おおむね行っていた 20.8% 35.6% 31.2% 29.4%

■ どちらとも言えない 11.1% 15.3% 10.1% 11.5%

■ あまり行わなかった 2.8% 1.7% 0.0% 1.1%

■ 行わなかった 2.8% 0.0% 0.0% 0.7%
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Ｑ１２－３ 次のことについて、行っていましたか。【キャンパス内で整理整頓やごみ拾いなど美化に努めていた。】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 行っていた 26.4% 13.6% 16.7% 18.6%

■ おおむね行っていた 37.5% 20.3% 39.9% 34.9%

■ どちらとも言えない 25.0% 42.4% 35.5% 34.2%

■ あまり行わなかった 8.3% 22.0% 5.8% 10.0%

■ 行わなかった 2.8% 1.7% 2.2% 2.2%
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Ｑ１２－４ 次のことについて、行っていましたか。【スクールバスは学生全員が利用するから、ゴミで汚さないように大切に乗車して

いた。】 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 行っていた 66.7% 71.2% 53.6% 61.0%

■ おおむね行っていた 12.5% 8.5% 27.5% 19.3%

■ どちらとも言えない 18.1% 16.9% 18.1% 17.8%

■ あまり行わなかった 1.4% 1.7% 0.7% 1.1%

■ 行わなかった 1.4% 1.7% 0.0% 0.7%
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Ｑ１３ 本学での学生生活はいかがでしたか。 

食栄 幼教 生デ 全体

■ 満足した 41.7% 30.5% 37.7% 37.2%

■ おおむね満足した 43.1% 54.2% 45.7% 46.8%

■ どちらとも言えない 12.5% 11.9% 13.8% 13.0%

■ あまり満足しなかった 2.8% 1.7% 2.9% 2.6%

■ 満足しなかった 0.0% 1.7% 0.0% 0.4%
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